CARACTERISTIQUES DES POTEAUX EN BOIS

POTEAUX |HAUTEUR TOTALE MINIMALE...(m) 6,25 7 8 S 10 11 12 13 14
E £ |Diametre minimal au sommetd._......_...[cm 10 11 i3 ] 11 £} 11 11 - -
a E ' Diametre minimal @ 1 m de la base D.....(cn] 15 17 18 20 22 22 25 s s
= % - Nombre minimal de cernes au sommet......... 10 11 11 11 11 i1 11 T 2
- = Charge dEmmal s BRI 310 395 3495 445 420 48D SO0 - -
Diametre minimal au sommet d...............[cm) - 11 11,5 12 12 12 12 13 13

Diametre minimal 3 1 m de la base D......[cn| - 15,5 16,5 17,5 185 19 20 21 215

= Charge déssai. ... . fdaM) - 305 315 315 330 330 345 360 360

E Eﬂ‘u:urtdlspnnlhue Fﬂ-DDLnDr'rlunaI] ....(dal s - " 100 100 100 10:0 100 100

Effort disponible F EDD...................._........_..(-:IaNjJ " - e 105 105 105 105 105 105

Effort disponible F530_ .. __[daN) = - = 90 o0 o0 o0 90 o0

Effort de déformation permanente P_...{dal i L L 35 35 35 35 35 35
Diametre minimal au sommetd...........[cm) - 13 13,5 14 14 14 14 15 15

Diametre minimal 3 1 m de la base D.......{cn] = 17 18 19 20 21 22 23 23,5

= Charge déssai. ..o [daM) - 410 410 425 435 445 460 475 475

— Effu:urtdlspu:unlhle FﬂDDmDmmaI] ....[daN e - " 140 1ag 140 140 140 140

o Effort disponible F EDD................................idaN} o - s 145 145 145 145 145 145

Effort disponible F530__.... . [daN) = - = 125 125 125 125 125 125

Effort de deformation permanente P__idalN T 2 2 45 45 45 45 45 45

Diametre minimal au sommetd...........[{cm) - 145 15 15,5 15,5 155 55 16,5 16,5
Diametre minimal & 1 m de la base D.......{cn| = 19 20 21 22 23 24 25 26

= Charge déssai ... ||jaN] - 565 565 ST0 580 590 605 625 £45

& Effu:urtdlspu:unlble Fﬂ-DDLan.naI'l ....|dalM - - s 190 190 190 190 190 190

o Effort disponible F EDU...................._........_..(-:IaNjJ i s s 200 200 200 200 200 200

Effort disponible F530_ .. [daN) = - = 175 175 175 175 175 175

Effort de deformation permanente P_._.{dal s i = 65 65 65 B5 65 65
Diametre minimal au sommet d...............[cm) i = 16,5 17 17 7 17 18 18
Diametre minimal 3 1 m de la base D.......[cn] = = 22 23 24 25 26 7 23

W Charge déssai oo .fdaN) - - 750 750 750 760 770 790 810

ﬂ Effu:urtdlspu:unlble FﬂDDLanmaI'l e jdaM - - " 255 255 255 255 255 255

" Effort disponible F 3JB....................-..-.....-..I:IjEIN:J s i s 265 265 265 265 265 265

Effort disponible F530_ . [daN) = - = 240 240 240 240 240 240

Effort de déformation permanente P_._{dalN = L =L B5 B5 g5 B5 25 B5




